



万基地产相关领导为样板房开放活动剪彩



前度万基今又来

万基城样板房惊艳绽放

□记者 徐启峰/文 李国阁/图

本报讯 10月26日,总占地4763亩的万基城首次开放样板房,主推“轻奢设计,舒适体验”居住理念。由于万基集团良好的市场口碑,加之前期匠心工艺及精心选材的过程,样板房开放当天吸引了众多购房客户参与活动,现场可谓人气爆棚。

当日8:30,在身着盛装的迎宾模特的礼迎下,4763亩万基城轻奢样板房开放活动拉开了序幕。络绎不绝前来的客户,让营销中心热烈的气氛,在活动开始前就已经达到了顶点。

10:00,样板间亮相仪式正式开始。万基地产总经理赵玲玲介绍,万基城轻奢样板房的开放,将再次刷新周口人居的新标准,万基城将满足许多人对舒适生活的理想追求,实现让美好浸润生活的理想居住空间。

说起样板房,万基集团绝对是周口首开先河者。2002年,万基集团首个项目——万基城市花园,在周口建成首个样板房。当时的万基城市花园样板房建立在周口市区最繁华的周口百货大楼对面,不仅装修美轮美奂,还精心打造了园林景观带。万基城市花园样板房甫一露面就引起全城轰动,

每天都有数以千计的市民涌进参观。万基集团一举树立了高端品牌的市场印象,万基城市花园也成为周口首个房价过千的楼盘。

17年过去,周口迎来众多房地产品名企,各种精装样板房层出不穷,成为不可或缺的营销手段,市民对样板房的眼光也变得越来越挑剔。万基城轻奢样板房能带来什么样的新鲜体验?

亮相仪式圆满礼成之后,宾客争相涌入样板房参观。此次开放的样板房包括144m²奢阔四房、129m²阳光三房、112m²经典三房3个主力户型。本次样板房沿用当下最流行的轻奢设计

理念,简约大气与温馨雅致有机糅合,让方寸空间呈现美学高度,在万基城精工品质的雕琢之下,愈发显得精致华美,实用与美观兼备的装修风格,受到参观者的高度评价,也让客户对家的憧憬更加热切。

李先生是万基城市花园的业主,他在万基城项目再次置业。谈起样板房,李先生表示:“户型方正,空间利用合理,居住舒适感强,万基没有让我们失望。”

据了解,万基城首批产品将于近期开盘,这次样板房的精彩亮相,必将为热销奠定坚实的基础。

万基城样板房 轻奢风温馨满屋

10月26日,万基城首次开放样板房。此次开放的样板房包括144m²奢阔魔变四房、112m²经典三房、129m²阳光三房。本期,我们走进万基城样板房,与读者朋友共同鉴赏、体验万基城的轻奢设计理念。

在万基城推出的3个样板房中,144m²四房是偏改善型的花园洋房。走进这个样板房,第一感觉是整体空间色彩弥漫着轻奢主义的设计风格,空间布局科学,设计创新极简,时尚前卫、气质优雅,且不失温馨舒适。

户型方正全明,南北通透,阔气玄关,方正会客厅,南向阔绰景观阳台。U型厨房,动线布局合理。厨房、客厅、餐厅一体,动线流畅,视野开阔。主卧独立明卫设计,自带储物空间,安于一隅,方便实用。

入户门:采用国家一线知名品牌,安装了可视对讲机,方便业主接待访客,以及联系物业。

玄关:根据用户体验,入门后挂钥匙、放包、换鞋、挂外套是基本的4个动作。为此,此户型设计了使用方便同时具有高收纳功能的玄关柜,包括顶柜、底柜、侧方通顶的挂衣柜以及拖鞋空腔,每一个环节都非常人性化。

厨房:整个操作流线按照洗菜、切菜、烹饪的科学流线设计,尺度上也可



万基城样板房实景图

以满足2人同时操作,水龙头、水槽采用大单盆设计,更加宽大,可以容纳大型的家用锅具,方便清洗。

餐客厅:整个餐客厅空间合理,方正、宽敞,方便合理地摆放家具。客厅开间足够宽敞,客餐厅位置相连还可以达到更好的采光通风效果,正所谓“餐客一体,吃饭一起”,更能体现整个家的气氛。

观景阳台:南向观景阳台,落地推

拉门,有很好的隔热隔音效果。站在阳台上窗外自然景观尽收眼底,同时保证室内充足光照。阳台采用的是半封闭式,方便清洁、晾晒衣服。

卧室:南向次卧配置了宽敞明亮的飘窗设计,保证室内采光通风效果;主卧套房朝南,设计有大飘窗,配备独立衣帽间、卫生间,主卧卫生间干湿分离;北向次卧床头设USB插座,方便给电子产品进行充电。所有的房间都

配置了空调插座面板,省心又安全。

客卫:洗漱台和卫生间做了干湿分离的设计,方便多人使用,方便清洁打理,洗漱区墙面采用知名品牌墙砖,更易清洁,洗漱区地砖,耐磨耐用。

总体来说,此户型阔绰实用,全明设计,功能齐全。尤其是大客厅与大主卧,最能体现轻奢这一主题,符合周口人对房子的期望,可以说是摸透了周口置业者的心。这种设计理念,也体现在129m²、112m²的三房里,在满足一家居住需求的同时,也保证了主人有足够的“排面”。

更多项目信息,请详询0394-8129999。(李冰)



每周明星楼盘推荐